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Keserves ellentéttel Hat órán át interpellál­
tak a nemzetgyűlésen.Ink'll közöli össze a íőispáni beik- 

latás napján kél esemény. A fő­
ispán eskütétele ünnepélyes han­
gulatában, múltjához és egyénisé­
géhez illően kijelentette, hogy a 
jog, törvény, igazság, rend lesz ez­
után is közéleti működésének cél­
ja is, eszköze is. Kijelentésének 
komolyságában nincs kételkedni 
joga senkinek. Mig ezek a kijelen­
tések történtek a reakció csúf li- 
dérnyomásátől felszabadult gyü- 
léstermek közönségének helyes­
lése mellett ; az alall a reformá­
tusok ősi kollégiumának kapuit 
idegen elemek szállodák meg ts 
felelőtlen hatalmuk erőszakával 
békés polgárokat tartóztattak lel 
becsületes utjokban ; tanulni vá­
gyó iíjakat zavarlak vissza a kol­
légium kapuiból, amelyek száza­
dokon át kitárva integettek vilá­
gossággal, szabadsággal, szeretet­
tel minden tudomány-szomjas lé­
lek felé. Olyan lelkek felé. akik a 
tudás szent forrásai után vágya­
koztak. Olyan források után. 
amclveket szentelt kezű es sokszor 
vért a túlságos életű emberek la­
kasztottak fel a tiszta evangélium, 
tiszta nemzeti érzés és tiszta tudo­
mány ősi mélységeiből.

•log, törvény, igazság és rend 
ott vannak összetörve a kollégium 
küszöbe előtt és haldoklásukban 
mentő kezekért kiáltanak az ősi 
Dcbrevzenhez, lés az ősi Liebre­
izen nem tud segíteni. Idegen 
erők összekötözték a kezeit. Az 
ősi Delire ezen tűrt vendég a maga 
portáján belül.

Nem tutijuk, kik azok. akik re.i 
vetették kezüket a kollégium jó­
im nevére. Azt mondják egyetemi 
hallgatók. Nem hisszük. Az egy 
lemi hallgatók mindenesetre bír­
nak a műveltségnek és szerény­
ségnek olyan elemi mértékével, a 
mely felvilágosítaná őket a lelni, 
bogv nem épen illik hatalmaskod­
ni egy olyan portán, ahol ők csak 
vendégek : mint ahogy vendég az 
egész egyetem a kollégium épü­
letében. És igy tehát inig ebben 
az épületben vaimalj, addig tálán 

I gazda törvényéhez tarthatnak 
magukat. Addig legalább külső­
leg ne vágják arcul a d< hveezi ni 
református kollégium tisztes ha - 
gyományail és ne veszelyezless 'k 
a jó hírnevét. Mert, fájdalom, a 
külső világ a kollégium és egye­
lem között nem tud még egészen 
különböztetni.

Azt is mondják, hogy a kollé­
gium rendjének felforgatása és 
szabadságának megsértése az egye 
lein rektorának beleegyezésével 
történt. Nem hisszük. De, ha igy 
volna, akkor még többszörösen 
volna igazsága annak a főrend­
őr ti szí viselőnek, aki méltó felhá­
borodással mutatott reá arra a 
képtelenségre, amiben a egyetem 
legyeim! rendje elmerült.

Budapest, március 21. A nemzet­
gyűlés mai ülését 11 órakor nyi- | 
tolta meg Szói ovszky Béla elnök.

Bemutatja az összeférhetetlenségi 
itélöbizotiság Ítéletét Mayer János ; 
összeférhetetlenségi ügyében. Esze- j 
rint u bizottság 11 szavazattal 1 sza- ; 
vázát' ellen kimondotta, hogy össze- j 
férhetetlenség esete nem forog fenn. ;

Az interpeliációs köyv felolvasása ' 
után a Ház kimondja, hogy az inter- j 
pellációkra egy órakor térnek át.

A statisztikai hivatal munkatervé- I 
ről, az árvizsgáló bizottság újabb S 
szabályozásáról. a kéményseprő 
iparról, a budapesti villamos vas- | 
utak jogviszonyáról, a közutakról. 
vámokról szóló jelentést, a gazda- j 
sági munkabérek szabályozásáról ' 
szóló törvényjavaslat tárgyában kell ! 
s a mentelmi bizottság jelentését ki- I 
adják a bizottságoknak.
A mezőgazdasági munkásházak.

Ezután a mezőgazdasági muukés- j 
házak állami támogatásáról szóló 
törvényjavaslatot harmadszori ol­
vasásban elfogadják.

Áttérnek a gazdasági munkásvi- i 
szonvokbol felmerülő ügyeknek a 
közigazgatási hatóság hatáskörébe j 
tartozó eljárását szabályozó törvény 
javaslat tárgyalására.

Temesvár.!' Imre elítéli azoknak a 
nézetét, akik mindenben radikális 
megoldást követelnek. Kéri annak a 
felvételét, hogy sem a munkaadó, 
sem a munkás ne hagyhassa abba 
önkényesen a munkái.

(sik József: A kormánynak első­
rendű feladata, hogy szoeialis javas­
latok domináljanak a Házban. Min 
denkinek arra kellene törekednie, 
hogy a töke és a munka közti óidat 
lan harc megszűnjék. A löryenyja 
vaskónak sok hibája van meg. l.e 
nveges kérdés, hogy lesz-e kellő be­
folyása a munkás delegáltaknak a 
bizottságokban S/ivescn látta volna, 
ha a járásbiróág hatáskörébe utal­
ták volna ezekben az ügyekben a 
bíráskodási.

Perlnky Clvörgx \z a kifogás.
; hogy a bizottságokban közigazgatá­

si tisztviselő lesz a/ elnök, nem állja 
I meg helyét, mert ez inkább csak 

hasznára válik az ügynek, mert inin- 
j dig a helyszínen lehel majd inegtar- 
; tani a tárgyalást.

Dlózdy Győző Nézete szerint a 
nemzetgyűlésnek alkotmányjogi kér­
déseket kellene megoldani ahelyett, 
hogy ilven lovvénvjavaslatokkal fog 
lalkozzék. Ezek a javaslatok nem vi­
szik előbbre a munkáskérdést. Ez 

I zol kapcsolatosan a kővetkező indít­
ványt nvujtja be : Utasítsa a nemzet 

I gyűlés a földmivelésügyi minisztert, 
hogy a gazdasági munkásviszonyo- 
kaf szabályozó törvényjavaslatot 
vonja vissza és dolgoztassa át nyel­
vezetét és a bizottság mellőzésével 
terjessze a nemzetgyűlés elé. Kifo­
gásolja, hogv a tanács élén főszolga 
bíró áll Nézete szerint helyesebb 
volna, ha bírót választanának. Végső 
fórum helyéi a közigazgatási bíró­
ság töltse he.

Csontos Imre és Szakács Andor
szó tatása után a Ház elfogadja az 

elnök napirendi indítványát.

Az interpellációk.
Reisinger Ferenc : Az internáló 

tábor feloszlatáa ügyében interpellál ! 
A belügyminiszter nem leit semmit. ! 
Cáfolja film Kálmánnak az élelme­
zés kérdésében elfoglalt álláspont- I 
ját. Vázolja a zalaegerszegi tábor j 
állapotait. Az Éhn Kálmán által fel- 
hozott adatok nem helytállóak. — j 
Kérdi a belügyminisztert, hajlandó-e j 
az internáló "tábort feloszlatni.

tßhn Kálmán személyes kérdésben 
szólal fel.

Fábián Béla terjeszti be interpel- j 
Iá ('lóját a volt hadifoglyoknak a ha- j 
difogságban eltöltött éveknek be­
számítása tárgyában és pedig úgy a [ 
tisztekre, mint az állami liszlvisc- j 
lökre vonatkozóan.

Belitska Sándor honvédelmi mi- I 
niszter : Általánosságban nem lehe­
teti a kérdést elbírálni, csupán egyé 
nileg. Ha hatósági előterjesztéssel 
fordulnak hozó, hajlandó az igazság 
Os méltányosság sr.rmyiutljfthól rcn 
drzni a kérdést.

Rupert Rezső : Leheletlen állapot­
nak tartja, hogy egyes embereket 
megfosztanak diplomájuktól, ami­
kor még törvényes utón is legfel­
jebb 10 évg tartó ha Ali val lehetett 
ezt megtenni Csupán az esetben 
tart a jogosnak a diplomától való 
megfosztást, ha valaki diffamáló dől 
goi kövei el.

Kiss Menyhért az ip '('művészeti 
Főiskola és a lakáshiv 'a! tárgyában 
intéz interpellációt.

Kéthly Anna a napról napra foko­
zódó drágaságot teszi szóvá. Kérdi : 
hajlandó-e a miniszter a Uenvér. zsír 
és eukordrágitók ellen hatályos in­
tézkedéseket tenni, hajt: ndó-e a ki­
vitelt mindaddig megtiltani, a mig az. 
élelmiszerek ára megfizethetőség 
szerint ki nem alakul.

KDs Menyhért a tmmknskizáiások 
ügvében interpellál.

liebelt Ede a kivételes hatalom 
megszűnt elése tárgyában interpellál.

Lakó Imre interpellációt intéz a 
pénzügvminisz.terjiez : Van-e tudo- 
mása arról, liogv a kosztpénz. a pro­
duktiv célok szolgálatából elvonja a 
tökét '> Hajlandó e a kormány n szűk 
séges intézkedéseket megtenni ezek­
nek a lultengéseknek megszüntetése

Lukács György Rámutat arra. 
hogy egyes főbérlők meg nem enge 
dclt hasznot húznak az albérletből 
befolyó összegből, olyant, amely az 
egész lakásbér sokszorosát teszi ki.

Vaes József népjóléti miniszter : 
Az albérletek kérdése egvike a leg­
nehezebb kérdéseknek. Ha kimond­
ják liogv a főbérlő albérlőjétől sem­
mi körülmények közölt nem szaba­
dulhat meg. akkor ilyen rendelke­
zés következtében mindenki óva­
kodni fog albérlőt venni lakásába.

Eőry-Szabó Dezső sérelmesnek 
tartja, hogy a vagvonváltság földe­
ket adminisztrációs nehézségek 
miatt lassú ütemben osztják szét az 
igénylők között.

Farka* István a szociáldemokra­
ta párt állal március 18-án tervezett 
Petőti-iinnep betiltása tárgyában in­
terpellál. Bejelenti, hogy hasonló 
indokok alapján Vácott. Debrecen­
ben, Bombádon és Nagykanizsán

szintén betiltották a szociáldemok 
ráták által bejelentett ünnepségeket.

Várnai Dániel a lakáskérdésnek 
rendeleti utón való szabályozása 
tárgyában interpellál.

Szabó József kérdi a belügymi­
nisztertől. mivel indokolja, hogy a 
keresztényszociálista munkásság az 
e hó 18-ra kitűzött Petőfi-ünnepélyét 
betiltotta.

Homonnay Tivadar a székestóvá­
rosi tisztviselők rendkívüli segélyé­
nek ki nem utalása tárgyában inter­
pellálja a belügyminisztert.

A mai ülés 8 órakor ért véget.

Kémet zeneakadémiai 
hallgatóit Oehreczenhen.
Pénteken hangversenyt adnak.

A charlottenburgi világhírű zene- 
akadémia hét müvésznövendéke a 
német diákszövetség külügyi hivata­
la közreműködésével lejött Buda­
pestre, hogy azt a rokouszenvet, a 
melynek a kei nemzet a közelmúlt­
ban olvart tizép (um; bizonyságéi eit­
ta, még jobban erősítse azáltal is. 
hogv művészetükkel igyekeznek egy 
pár kedves percet szerezni az ér­
deklődőknek.

Budapesti nagysikerű szerepléseik 
után i Ihatároziúk. liogv Debrecent 
is meglátogatják. Az itt tartandó 
hangverseny megrendezésére a Deb­
receni I .yelemi Kört kév ék fel. — 
Jövetelükkel a legnemesebb célt 
akarják szólgábii. Kél it tiport nem­
zet akarja a barátság kötelékeit nű- 

, nét szorosabbá vonni azzal a szent 
i meggyőződéssel, hogy a szomorú 

állapotból vsak egvmás megértésé­
vel, egymás segítésével történhetik 
a mielőbbi szabadulás.

A legszentebb hazafias küldesse- 
j giink tehát ugv fogadni őket, mint 
l ahogy a jóbarát szokta jöbarátjál.
I Ezt pedig azáltal eszközölbi tjük. ha 
j egv Kevés időre levetkőzzük a min­

ket unnvira jellemző közönyt, örök 
szégyenfoltja leülne Debrecen város 
Iái sadalmápak, ha a hangverseny 
terem ásilozna az ürességtől. Ne­
künk. magyaroknak Éven esetek al - 
kalmáv 1 kell megmutatni, hogy szi 

! vünkön viseljük a magunk ügyét. A 
komoly, őszinte barátság legszebb 
megnyilatkozása az. hogy hangver­
senyeik anyagi eredményének 50 sz,á 
zalékát a németi 50 százalékát a 
magyar szegény i gyetetni hallgatók 
seuélvezésére kívánják fordtani.

Tisztelettel felhívjuk tehát Debre 
een város közönségéi, hogy minél 
nagvobb számban képviseltesse ma 
gát. ha élezné, hogy egv kévései Ilid 
áldozni a magyar jövőért, 

j. A zeneakadémia művésznév endé 
i kei 22-én este érkeznek. Az egy etc 
I mi ifjúság nevében egy küldöttség 

fogja' őket fogadni, melynek élén 
j Gyiilvészy István segédlelkész, lem 

piomegyesüleli titkár intéz hozzájuk 
üdvözlő beszédet. \ hangverseny 

j 23-án. pénteken este fél 8 órai kez­
dettel a városi zenede hangverseny 
termében fog megtartatni. Jegyek 

; előre válthatók Springer József 
köny vkereskedésében és este fel 7 
órakor > pénztárnál. Fclülfizetése 

’ két a jótékony célra köszönettel fn 
i gfldttnk. . ....

A Debreceni Egyetemi Kor
elnöksége.

üanr



Kalap-vásár

Piac-utas tti. Oikávfl szembúi

A tavaszi divatkesztyük
elkészültek, minden l.ivllelben köpi,«tök

P^e-utce 14. szám, Csapó-utca Tarok'
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EGYETÉRTÉS 192,'5 március 22.

a korona ó-iá. Debreczen kereskedői tiltakoztak
az üzletek felszabadítása ellen.Zürich, március 21. Berlin 0.0260, 

Hollandia 213.60. Xcwyork 5.41, Lón 
(Ion 25.-10. Paris 35.83'. Mlanó 26.22, 
Prága 16.02. és lel. Budapest 0.13. 
Belgrad 3.35. Varsó 0.0155. Becs 
0.0071. osztrák bélyegzett 0.0075. 
Szófia 3.35.

Nemesfémjeiéinél*. Budapest, már­
cius 21. Ezüst 1 koronás 290. 2 koro­
nás 580, forint 780, 5 koronás 1460. 
A forgalom elénk, az irányzat szi­
lárd. Aranypénzek Arany 10 koro­
nás 9000, 20 koronás 18000, dukál 
arany 9500. Forgalom élénk, irány­
zat szilárd Nemes fémek árfolyama: 
Ezüst 950 finomságú grammonként 
60, 900-as 57. 800-as 52, 750-es 48 kor. 
Tört arany 14 karátos 1600, szia 
arany 2800. platina 10,000 korona. 
Forgalom élénk, irányzat szilárd.

A devizalíözpont 
árfolyamai:

A nagygyűlés alatt az üzletek zárva voltak.
tiltakozik a készülő lakás­
rendelet azon tervezete ellen,

délelőtt a Kereskedő 
az OMKE., a Baross 
az Ipar- és Kereske-

Egy darab Pénz
(Vétel)

Ara

(Eladás)

Dollár .... 392Ő IC 4000 KAngol font 18400 IC 18800 K
Hollandi forint . lő 4 6 K 1586 KFrancia frank . 256 K 265 K
Svájci frank . . 725 K 750 K

24 K 25 K
Cseh korona . . 116 K 120 KLei .... 18 K 19 KLíra . 10 0 K 196 KDinár . . 10 IC 4 2 K
Isérnet márka 019 K 021 K
Lengyel márka 011 IC 0-12 K
Osztrák korona . 0-054 K 0-060 IC
Napoleon arany. 14500 K
Dán korona . . 750 K 770 K
Norvég korona . 710 K 75 0 ICSvéd korona . 104 2 K 1072 K
Belga frank . . 202«, K 209 K

Á bűzd ara.
Budapest, március 21. A termény- 

tőzsde zárlata a következő : Az ala­
csonyabb zürichi jegyzés és az egy­
re jobban erezhető pénzszűke a ter­
ményárak nagy mértékű megdrágu­
lásában jutottak kfejezésre. Növelte 
a drágulást az erős kereslés s áru 
általában kevés volt a piacon és ma 
gasabb árajánlatokon nem lehetett 
gabonát kapni. Az irányzat mindig
sziláid volt. A legutóbbi napokhoz
képest a főbb cikkekben 200, mellék 
cikkekben 100—50 koronával emel­
kedtek mázsánként az árak.

Hivatalos árak • Búza 76 kilós ti- 
szavidéki 18000—200, egyéb 17800— 
18000. 78 kilós tiszavidéki 18200—500 I 
egyéb 18000—18200, rozs 11300—500 
takarmányárpa 9600—10000, sörárpa 
10500—11000, /ab 11500—12000. Len- : 
gtri 10000— 200, korpa 5700—800, ló­
here magyar 700—900, lucerna nagy- í 
arankamenles 1000—4(X), nagyaraii- 
kás 900—1200. J

s.sokonai-szinház műsora 
Csütörtök : Égi és földi szerelem.

C) bérlet.

Égi és földi szerelem Erdődv 
Lilly, Halassi Mariska, László 
Gyula, Rolkó, Sötét es Szigeti ki­
váló interpretálásában utoljára 
ma és holnap keríti szinte.

Szókimondó asszonyság Ha- 
lassi Mariskával a címszerepben 
szombat délután megy !

Tegnap 
Társulat,
Szövetség,

; demi Kamara tiltakozó ülésre 
liivla egybe tagjait a Kereskedő 
Társulat székhazába, hogy Ki­
emeljék' szavukat a népjóléti mi 
iiiszternek most készülő üzletek és 
irodák bérletéről szóló törvény el­
len.

A dcbreeüeni kereskedő világ­
nak impozáns nagygyűlése volt 
ez a gyűlés, úgy, hogy a megje­
lent kereskedők színültig betöltöt­
ték a hatalmas nagytermei.

A tiltakozó nagygyűlést kevés­
sel 11 óra után Lettig Lajos bank- 
igazgató, az OMKE. elnöke, nyi­
totta meg. Üdvözölte a megjelen­
teket, majd felkérte dr. Dávid 
Gézát, a Baross Szövtség elnökét, 
a gyűlés előadóját, hogy ismer­
tesse prepozícióit.

Dr. Dávid Géza előadó ismer­
tette az eddig kiadott lakásren­
deleteket. A háborús évekkel 
együtt nem tartottak lépést a ren­
deletek — mondotta, — sőt a 
megannyi újabb és újabb adókkal 
a kereskedő világ igen súlyos hely 
zelbe került. Ha meggátollak 
volna a városokba özönlő nem 
oda való elemeknek a beözönlő- : 
set. altkor ma nem okozna a nép- i 
jóléti miniszternek a lakásínség 
megoldása nehéz és súlyos gondo­
latokat. A lakások és üzletek fel­
mondásának szabaddá tételt sú­
lyos és nehéz helyzet elé állítja 
a kereskedő világot. Midennap 
egy-egy ti j adó — mondotta - s 
még csak az hiányzik, hogv egv 

.jel kilakoltassák az üzle- 
az irodáikból a kereskedő 

világot, liánul látott azokra a le­
hetőségekre, amelyekkel az épít­
kezéseket meglehetne kezdeni és 
ezzel a lakásínség nagv kérdése 
meg lenne oldva. Majd a követ­
kező határozati javaslatot olvasta 
fel:

Dcbvcvzcn városának kereske­
dői és iparosai 1923 március hó
21- én tartott nagygyűlésünkön az 
érdekeltségek nagy tömegének 
részvételével egyhangúlag a kö­
ve ikező határozatot hozták :

A nagygyűlés csatlakozik a Bu ­
dapesten. 1923. évi március hó
22- én tartandó országos iparos és 
kereskedői nagygyűléshez és

oev •»<, .j.- -v ,

szép réggé 
leikből,

amely teljesen szabaddá akar 
ja tenni az üzleti és irodahe­
lyiség béreknek megállapítá­
sát és a felmondási jogot.

A nagygyűlés komoly aggoda­
lommal látja azt a nagy katasz­
trófái, amely az egyoldalú mohó 
törekvések tekintetbe vételével az 
amúgy is tönkre silányitott ke­
reskedelemtől és ipartól elveszi az 
életfentartusának lehetőségét.

A nagygyűlés kéri a kormányt, 
hogy ne fossza meg olyan mere­
ven az iparost és a kereskedőt te­
vékenységének színhelyétől, ha­
nem az Ínséges lakás-kérdést 
oldja meg.

Az üzleti bérek fokozatos emel­
kedésének megállapításával, a vi­
tás kérdések eldöntésére válasz­
tott bíróságok létesítésével, a fel­
mondási jogot ma korlátozó ren­
delkezések épségben tartásával és 
a megkötöttség fokozatos szabaddá 
tételével s végül a megfelelő épít­
kezéseknek haladéktalan megin­
dításával, a kötelező építkezésre 
való szorításai í

I Az első felszólaló Badó Rezső 
iparkamarai titkár, aki a határo­
zati javaslatot elfogadta, de egv 
pár példával igyekezett alátá­
masztani azt a feltevését, hogy az 
üzletek es irodák bérletének sza­
baddá tételével a kereskedők sú­
lyos és nehéz helyzetbe kerül­
nek. De nehéz helyzetbe kerül a 
nagyközönség is — mondotta, - 
mert a rendelet másképen érinti 
a fővárost és másképen a vidéket.

Gábor Jenő felszólalásában 
uialt arra, hogy a rendelet 200 
300' ;-os áremelkedést fog elő­
idézni. A tiltakozó nagygyűlés a 
határozati javaslatot e/uián el­
fogadta.

Eétay Lajos még egv pár szó­
val megemlékezett a határozati 
javaslatról, majd indítványozta, 
hogy az ülés dr, Dávid Gézának 
előadásáéi I szavazzon köszönetéi. 
Ezután az ülést berekeszjelte.

A határozati javaslatot tegnap 
egy pár kereskedőből álló küldött 
ség felvitte Budapestre, ahol ille­
tékes helyen ma benyújtják.

A nagygyűlés alatt az üzletok 
zárva voltak.
- .< v*Vy«v

Fehérneműéit,
nyakkendők, kalapok
legolcsóbban beszerezhet ők

WernerS&ndor
úri dlvatüzlelében
Piac-utca. 72. szám.

Arany és ezüst
pénzok bevéltó bolyé

Hosenieltí Endre
banhflzlete

Petőfl-tér 13. Telefon . 298.
Tőzsdei megbízások előnyösen 

e zkőzfiltctiiek.
Értékpapírokra kälrsSnäket folyósítok.

Óriási választék i 
Olcsó árak I

HERMÁM ÉS 
! FRIEDMAN

SZÍ«

UHU
KÁVÉ
o/Ultik

'■tényei!

Htirjo inlmJcn (UszaroSn6l!

Intolerance
Március iífl-ától, szer­
dától az Apollóban, oo

Pusztuló népek világtragédia 2 
részben 10 felvonásban, a fősze­
repekben And Egede Nissen, Paul 
Wegener. Mind a két rész egy elő 
adáson, péntektől az Apollóban.

ííj poszté uíietT
Gyapjúszövetek, — kész 
férfi raliak és m érték- 
szerint — legjobban be­
szerezhetők

Bihari Zsigmondnál
l’lae-utca 111. szám alatt, 
Alföldi lakajódr^jinilottn^

Vigszinház-mozgó : Utoljára
két kitűnő dráma a Hervadt vi­
rágok és Szerelem útja egy elő­
adásban, 12 felvonás.

Péntektől—Vasárnapig Vörös 
keztyii, Amerika leghatalmasabb 
kalandorfilmje Urániában.

Hazug Paris, dráma 5 felvonás­
ban Georgina, dráma 5 felvonás­
ban csak ma az Apollóba.

r' - . íz»yk, -, -e

ÉS iSkOlA vj
.*.• -It <W loaj

I anitok gyűlése. A református 
tanítótestület kebelében megala­
kult irodalmi osztály e havi gyű lé 
sét ma, 22-én, d. u. a órakor tartja 
az Egyháztér 7. sz. a. iskolában. 
Előadó : Törös Károh lesz.

Bet. tanítók konferenciája. A deb­
receni református tanítótestület már 
eins hó 24-én délelőtt II órai kezdet 
lel. a ref. egyház Iimaestemében 
tartja XI I-ik lanitói konferenciáját. 
Napirend : 1. Megnyíló áhilat, lanja 
i ray Sándor isk. széki elnök. 2. A 
magyar földről előadást tail di\ 
\ ai ga Kálmán, pallagi gazdasági 
akadémiai igazgató. A természei- 
i.ijz tanítása köréből előadást tart 
Szondy íiyörgy ref. leánykozépisko- 

tonai" 1 Eszmecsere. Debrecen, 
1923 március hó 20. Urav Sándor sk.

A Ref. Tanítók Vegyeskara. A
református tanítók vegveskara uj 
raalakult. Bálik Béla állt az éneit- 
kar_elere s kedden es pénteken I. 
u. I órakor a kollégiumban, a 
lamtokcpző-intézet 11. o. tanti t - 
nielcn ttudják a gyakorló órát. 
Rövidesen a nyilvánosság elölt is 
bc fo8 mutatkozni ez uj énekkar.

Aki mer, 3 z nyer 
Olvassa el és 
botránkozzen 
meg!

3 millió "00 ezer koronáért adok 
66 in irhohla < kol pei t. 
megs eben, Kiskunhalason, vas­
ul i állomáshoz félórás gyalog- 
■éta ! Sxőllö és gyümölcsös le 
I pitésn ,i alkaln ; Rög - 

ön birtokba vehető!
•v ■ ■ n hala nak 10 ezer lakó n 
és református főgimnáziuma van 
kitűnő vasúti közlekedéssel.!
Íven birtok eladása felelt is 
a \:t»> Lajos Or..:- Ingat
l uitorgalmi Vállalat rendi Ike 
zik, ott köthető meg a vétel és 

ott nyerelő bővebb 
felvilágo'itás is I

Iroda: Veros-utca 9. sz.alatt.

: Teljesei aiaiakiíom
g viseli

- nap- és esernyőjét
■ n legújabb divat a/erint Jutányos
■ árban. —Áthúzások és jav Itóeuk
■ legolcsóbbat).

* Első Debreczeni Esernyüüzem,
* Sas-u. 3. Kérem a címre ügyelni
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HÍREK
Előadás a Horlobágy-pusztá-

ról. Ma, csütörtökön este ti órakor 
a Kollégium dísztermében a Nép­
szerű főiskolai tanfolyam kereté­
ljen tartja dr. Ecsedf István ta­
na r előadását a Hortobágy-pusz- 
táról. Az előadás röviden felöleli 
a Hortobágy felszínéi, talajviszo­
nyait, a Hortobágy őstörténetét, 
régészeti ásatások alapján. Szól a 
Hortobágy mai állapotáról, a szilaj 
pásztorkodásról, a halgazdaságról. 
Végül körvonalazza a Hortobágy 
jövőjét. Az előadást számos vetí­
tett kép és tárgyi bemutatás fogja 
élénkíteni.

Csönd van a városban. Már­
cius van, az idő enyhe és olyan 
igazi márciusi. Délben a napsü­
téses időben a drága tavaszi nap­
sugár végig simogatja a város 
tüstös arcát. Este pedig, ha leszáll 
az alkony, megelevenedik az utca. 
A kél fasorban s a Piac-utcán 
hömpölyög az emberek tarka se­
rege. Tavasz van, élvezik az em­
berek a város drága csöndjét a 
fárasztó napi robot után és az 
enyhe tavaszi estében sétálgatnak 
békés egyetértésben.

Megkezdődlek a debreczeni föld 
birlokrendező bírósági tárgyalá­
sok. A földbirtokreform végrehaj­
tása érdekében tegnap kezdte meg 
a kiküldött tárgyaló bizottság Ke­
bele Gedeon kir. kúriai bitó el­
nöklete alatt az érdemleges tár­
gyalásokat a városháza tanácster­
mében. Ez alkalommal az igény­
lők névsora egvrészének felülbírá­
lására került a sor, amit a már­
cius ti-án megkezdett tárgyaláso­
kon nem végezhettek, mert a tár­
gyalást akkor a város es a külön­
böző érdekeltek kívánságára az 
elnök elhalasztotta. Most tudva­
levőén az igényjogosultak első két 
kategóriája kerül elbírálás alá : a 
hadirokkantuk és az özvegyek, ár­
vák, aranyérmesek. A tárgyalás, 
amely turnusokba osztott igény­
lőkkel folyik, e hó 22-én és 23-án 
tart és 27-én, 28-án folytatják. A 
bizottság tegnapi tárgyalásán igen 
sok igénylő jelent meg, a tanács­
terem előtt levő folyosót egészen 
megtöltötték. A bizottság az 1 
13Ö. tételek alatt felvett hadirok­
kantak közül a törvényes teltéte­
lek hiányában alábbi jelentkezet­
lek törlését javasolta : Gál Lajos 
Iszéki n.-díjas, Téglási József, Ho­
lds András vizv. szerelő, Mayer 
Janos szobafestő, Popán Demeter 
pék, Gajdos Ferencz napszámos, 
i.aduczky József földműves, Már­
ton Lajos kőművesmester. Kovács 
János szobafestő, Simái Kálmán 
cipész m„ Szarvas Imre ullam- 
I endőr, Fésűs Lajos ácsmester, 
Papp Gábor hentes-segéd, Yizessi 
Lajos napszámos, Simon Lajos 
''niőlelepitő, Barcza Józef kony­
hakertész, Hozóki Sándor tímár- 
segéd, Veres János kőműves-se­
géd, Bakóé zi László földműves, 
Bancsi József földműves, Gyulai 
György asztalos-segéd. Farkas Jó- 
zsel iroda tiszt, B. Kovács Mihály 
vadőr, Kulz József cipész in.. 
Szikszay Aladár luzol lófel ügyelő, 
Kötvélvesi Gyula cipész in.. Boros 
Lajos kocsis, Balogh Sándor ny. 
városi hajdú, Pál fi Jenő pincér,

1 őth Sándor hentes-segéd, Nagy- 
púi János földműves, Molnár 1st- 
ván italmérö, Márton Gábor asz­
talos-segéd, Kollner Tibor mér­
nök, Szendrev Ferenc földműves, 
Sándor János szabó-segéd. A bi­
zottság által lett javaslatok, va­
lamint a később esetleg beadandó 
észrevételek felett végérvényesen 
az Országos Föld birlokrendező 
Bíróság dönt.

Szőrméket, téliruhákat moly­
kár elleni nyári megőrzésre felel 
lősség mellett és legolcsóbban vál­
lal Klonda szűcs. Telefon 14-25.

Borzalmas öngyilkosság 
a Tisztviselő-telepen.
Darabokra tépték a vonat kerekei.

Tegnap a kora reggeli órákban 
a maga nemében borzalmas és 
halálosan véres öngyilkosság tör­
tént a Postakert, Gyár-utcai át­
járójánál. Az esetről, az alábbiakat 
közölhetjük :

Tegnap reggel, kevéssel fél 8 óra 
előtt Nagy János rendőrfelügyelő 
helyettes telefonon azt jelentett1 
rendőrség központi ügyeletén, 
hogy a Postakertben, a Gyár-utcai 

átjárónál
Schwartz Adolf, Szív-utcai, 
t>3 éves, süteményárus az 
egyik Balmazújváros felől 
jövő vonat mozdonya elé ve­

tette magát és meghalt.
A telefon-jelentés vétele után 

Itoncsik 1 ibor dr. rendőríogal- 
mazó és Kiss Gyula dr. ügyeletes 
rendőrorvos a helyszínre kiszál­
lónak s az előzetes vizgálatot meg 
ejtették. Ennek során megállapí­
tották, hogy a 4225. szánni Bal­
mazújváros felől Dcbrevzen nagy 
állomás felé robogó vonata rendes 
időben 7 óra előtt egy pár perc­
cel futóit ki Debreczcn—Vásártér 
állomásból s tel jes sebességgel ro­
bogott a nagyálldmás felé. A ro­
bogó vonat alig hogy a Postakerti 
Gyár-utcai átjáróhoz ért, a le­
eresztett sorompón Schwanz A. 
Szív-utcai, 63 éves, süteményávus 
átbújt, majd a teljes sebességgel 
robogó vonat mozdonya elé ve­
id Le magát. Schwarcz Adolf 
olyan türelmesen várt a vonatra, 
hogy

abban a pillanatban került 
a sínek közé. mikor a teljes 
sebességgel rohanó vonat a 
sorompótól aMg ti—-7 lépés­
nyire lehetett. Ennek követ­
keztében az elgázolás kikerül­

hetetlen volt.
A robogó vonat mozdonyának 

időrésze Schwarczol elütötte s a 
kerekek alá sodorta.

A mozdony kerekei pedig az

Női kalap alakítások
a legújabb form Kra gyors és pontosan készülné

Széli Gergelynél,
Qebreczen, Piac-utca 83 Yeiefonszám 11-11.

FONTOS FtiiElOETES
Ak Apollo Divatéruhá.t Pián-utca 67. S7„ enrol;
értesíti a t. vásárló közönséget, hogy a tavaszi idényre - dús válasz­
tékban crk./tik a legillvatosnhb térít és niil ruhaszövetek, selymek, 
mosóáruk, vásznak és zefirek. Mielőtt vásárolna, tekintse meg kira­
katait és dúsan felszerelt raktárát és meggyőződhetik — feltűnő 
olcsó árairól. Te!afon 7-64.

Húsvéti illatszerek
iogjob minőségekben és különféle illatok­
ban, viszonlelárusitók Is beszerezhetik a

OrJex drogériában, Debrecen Városháza

életunt törzsét derékban ketté 
szelték.

Törzsének alsó. része a sínek 
közölt maradt, felső részét pedig | 
darabakra tépték a kerekek. Az j 
esetről a kiszállott bizottság jegy- j 
zőkönyvet vett fel.

Tegnap reggel 9 órakor Gsige j 
Sándor dr. rendőrfogalmazó újra 
kiszállod a helyszínre, ahol még 
ekkor ott hevert Schwarcz Adolf 
cafatokra lépett teste. Gsige Sán­
dor dr. megejtette ez ügyben a 
pótnyomozási, is, melynek során 
megállapította, hogy az öngyilkos 
ság idejében a sorompó le volt 
szabályosan eresztve. Az esetei 
Huh iák András pályaőr vette ész­
re, aki a közeli első számú őrház 
lakója. Megállapította azt is, hogy

Schwarcz néhány nappal ez­
előtt, mint jelentettük is, Szív 
utcai lakásán öngyilkossági 
szándékból karba!-oldatot

ivott
és sérüléseivel a belgyógyászai! 
klinikára került, ahonnan csak 2 
nappal ezelod került ki gyógyul­
tan. Schwarcz Adolf a klinikán is, 
de lakásán is, állandóan az öngyil 
kosság gondolatával foglalkozód. 
Többször említési tett arról, hogy 
újra öngyilkos lesz. Azt még nem 
sikerült megállapítani, — hogy 
Schwarcz Adolf hogy és mi képen 
került ki a Gyár-utcai átjáróhoz, 
ahol elkövette végzetes teliéi.

A nyomozás itt közölt részle­
teiről Gsige Sándor dr. rendőrfo­
galmazó jegyzőkönyvet ved fel és 
intézkedett, hogy Schwarcz Adolf 
hulláját beszállítsák a honctani 
intézetbe.

Ez a tegnapi délelőtt folyamán 
meg is lóriént. Most a rendőrség 
azt kutatja, hogy Schwarcz Adol­
fot ugyan mi kergette bele a ha­
lálba. l'gy hiszi a rendőrség, hogy 
Schwarcz Adolfnak az öngyilkos­
ság rögeszméje volt.

Feldheim Imre

Kossuth-utca 6. sz.

Kirakatait!

Elmarad az iparteatttlet közgyű­
lése. Az ipartestület által március 
25-re hirdetett évi rendes közgyűlés 
az elöljáróság határozata folytán el­
marad. Az ujabbi határidő — annak 
idején — közölve lesz az ipartestü­
let tagjaival. Ipartestület.

Griffith világhírű müve már­
cius 23-tól az „Aranszivü Lillian“

Cigány-bál. A debreczeni ci- 
gányzzenészek tegnap tartották 
meg az AlberLíéle vendéglő ösz- 
sjtes termeiben a nagysikerű ci­
gány-bált. A bál úgy anyagilag, 
mint erkölcsileg igen jól sikerült. 
A bál még a reggeli órákban is 
tartott s a közönség, mely zsúfo­
lásig megtöltötte a nagytermet, a 
legjobb hangulatban a kora reg­
geli órákban oszlott szét.

Értesítés. Értesítjük villamosáram 
fogyasztó közönségünket, hogy f. hó 
24., 20. és 27-én a hálózaton vég­
zendő oszlopcserék miatt a vizmii- 
vonalon, Hatvan-utca eleje, Bethlen, 
Füvészkert, Darabos, Honvéd, Mes­
ter, Pesti-utcákon, Böszörményi- 
utón és ezen utcák körzetében déli 
12 órától délután 3 óráig nem lesz 
villamos áram szolgáltatás. Világí­
tási vállalat.

Gyermekelőadás. A debreczeni 
slatusquo izr. elemi iskola folyó 
hó 25-én, vasárnap, d. u. 3 óra­
kor, a Hajdumegyei Népnevelési 
Egyesület javára, a volt Arany 
Bika-mozgó helyiségében gyer­
mekelőadást rendez. A műsort 
gyermekszindarabok, táncszámok 
és élőképes mesék teszik változa­
tosa. Jegyek az iskolában, a tan­
testület tagjainál kaphatók. '

Griffith világhírű müve már­
cius 23-tól az „Aranszivü Lillian“

Menetrend-változás. Hétfő, már­
cius 19-től kezdödőleg az ö'áti a) vo­
nal Szolnokról késve 10 óra 20 perc­
kor indul. Ezen intézkedésből íolyó- 
lag Szajolban a Békéscsaba felől 
érkező 013. vonal csatlakozást kap 
az 530 a) vonathoz.

Kedélyes-est a Royalban. Ma 
este lelicticnül jöjjön ei a Loyal­
em, mert Harry, a népszerű (ionos, 
újra megkezdi működését a buda­
pesti Bristol hotel koncertmeste­
rének, l akács Kálmán, zenekara 
tagjai sorában. A műsor igen ke­
délyes lesz, mert Harry uj énekes 
kupiéira! hozott. Minden jel szí - 
lint a legkellemesebb hangulat 
fogja dominálni a Royal-kávéház 
cafe-restaurant estéjét.

Életunt péklegény. Tegnap este azt 
jelentették a mentőknek, hogy a Ceg- 
léd-utca 1. szám alatt htko Pavlo­
vi ts Sándor péksegéd szobájában 
marólúgot ivott. A mentők azonnal 
kiszállottak a helyszínre s ott a pék 
segéden gyomormosást alkalmaztak, 
majd belső sérüléseivel beszállítot­
ták a belgyógyászati klinikára. Álla­
pota súlyos, leltének oka ismeretlen 
Az esetből lolyólag a rendőrség vizs 
gálától indított.

Griffith világhírű müve már­
cius 23-tól az „Aranszivü Lillian“ 

Nyomoznak egy sikkasztó 
haukuul. Az államrendőrség bu­
dapesti kapitányságának megke­
resésére u debreczeni átlamrend- 
orség Hollantauler Lajos, 20 éves. 
banki’iu körözését elrendelte. — 
Hollentauler Lajos az Angol-Ma­
gyar Bank budapesti intézeténél 
volt alkalmazva. Nehány nappal 
ezelőtt azonban egy millió koro­
nát sikkasztott s Budapestről meg 
szökött. A budapesti államrendör- 
seg azt hiszi, hogy a sikkasztó 
banki iu Debrecenen keresztül ro­
mán területre szökött. A debre­
czeni államrendőrség Hollentauler 
Lajost körözi.

Sodrony ágybetétet, legjobb mi­
nőséget készít Neumann, Pétcríia.. 
utca 19. sz.

Frakk, szmoking, zsakett köl­
csönző-intézet Vár-utca 2. sz. — 
Végh.

Husvétra rctiült, pénztárcát, 
bőröndöt csak Feuermann bőrön- 
dösnél vegyen, Piac-utca 44.

Az FGYf lÉRTÉS szerkesztő­
ségének és kiadóhivatalának te- 
lefonszáro i; 4
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A DKASE 1.. I. b) és ifjúsági já­
tékosai mn, csütörtökön délután .'! 
órakor fontos össztréninget tarta­
ttak, melyre a játékosok teljes szám­
ban való megjelenése kéretik. Szak 
osztály! ülés este 8 órakor a Pa 11 no- 
nia-szálloda (Piac-u. 42.) külön ter­
mében, melynek fontos tárgysoro­
zatára való tekintettel kérem a szak 
osztály összes tagjainak pontos meg­
jelenését. Titkár.

Felelős szerkesztő: ; felelős kiadó: 
Or.SZATAiFERENC f BÁRDOS GÉZA

Szilágyi Jenő
bankbizomáuyl 

és árubizoniáuyi irodája,
Debreczen, Csapó-utca 19. sz.

Telefon szám
i'n.iu.u, rrrrrrrrrrrgttttttjií=7vt:

Kosztpénz kihelyezés.
Nagyobb összegeket elfoga­
dok kihelyezésre (kosztpénz) 
teljes fedezet mellett — évi 
50—100 százalék kamatra.

Tégla eiadás.
Nagy és kis csertéglát 
ismételten már minden 
mennyiségben módomban 

áll szállítani.
Kereskedők figyelmébe.

Közvetlen a Piac-utcába be­
nyúló nagy bérházban több 
üzlethelyiség hosszú bérlet 
mellett, előnyös feltételek 

____ mellett kiadó.

kZJLJLJLiSJE,«

:o\

A főutcánál!
A Központon! j 
á Royal kávé- j 
házzal sréhen 
szemben!

A Muraközy-féle patika ahol 
van (Hunyadi-utca és Barna­

utca sarka)
A Barna-utca 2 b. és 2 c. sz. 
egymás melletti 2 családi ház 

eladó!
Mimíeg^yikben 3 — 3 szoba. — 
p".elő úri lakás. Alápincézve 1 
1’ urdőszoba és mellékhelyiségek 1 

Csatorna, viz és villanyi
E, l),él esaládi ház csak egvüll 
eladó, lall u-külöu nem! \ra 
a kettőnek együtt tízmillió kor.

tulajdonos senkivel nem tár- 
{,y.u 1 Egyedüli és kizárólagos 
megbízott a Nagy Lajos Orszá- 
gos Ingatlanforgalmi Vállalat, 
egyedül csak ott köthető me.; 

a vételi ügylet 1
Iroda Veres-utca 9, sz. alatt

Igazi alkalmi vétel!
■ ■ ■ ■ ■ ■

A Magyar írás 
kőnyvujdonságai:

Tamás Aladár:
Boldog híradás. Versek.

Alapára 2'--
Bailh Tivadar:

Szerelem, Harc, Ilii.
Alapára 2-50

Ralth Tivadar:
Ölelés keresztje. Versek.

Alapára 2'T>0
Bailli Tivadar:

Küzdelem, Halál, Isten.
Alapára 2'50 

Heiner Marie Illik :
Ének Rilke Kristóf Kornél 
szerelméről és haláláról.

Alá; ára 2 -
Kail Irma:

Jaj a könnyezőknek. Versek.
Alapára r—

Komor András:
Imádság tavaszi napsütés­
ben. Alapára 4-50

Reményi József:
"Jó hinni. Regény 2 kötet.

Alapára 13-50 
Szorzószám 1-15.

Kapható a
,,,^ÉL8ÖSZ“

könyv és zenemükersskedésbm.

A vidékiek figyelmébe ajánlom, 
hogy a PACZAUKR

mű és homorú 

köszörűidé megnyílt
«»■■I»» . -------- - — —----------p -ri|-T— T I Wl.l M

ahol borotvák, ollók és hajvágó­
gépek, valamint kések köszö­
rülését gyorsan és szolid árak 
mellett készítem. — Tisztelettel

PaczauerLászló
inüköszörüs. Uunyadi-utea 15.

Ha házati 
akar venni 
ne sajnálja 
a faradfsa 
got! Nézze 
meg a 
Csapókért- 
ben az

Apponyi utca 16. számú házat
Hatalmas szöllővcl, gyümöl­
csössel. — Rögtön beköltözhető 

lakással!
Ma még kétmillió koronáért 

megkaphatja!
Ha a kapu netalán zárva lenne 
tessék fölkeresni az Appouyi- 
utca 12. szám alatt lakó l-öidi 
Millályné asszonyt, ő készséggel 
megfogja mutatni az ingatlant 

önnek 1
Ennek eladása fehlt is a \an> 
bajos Ingatlan forgalmi Vállalat 
rendelkezik, egyedül csak ott 
köthető meg a vétel, ott teendő 

le a foglaló is !
Iroda: Veros-utca 9. sz. alatt

Széchenyi-utca 18.
KJ"; helyezte át kelmefestő, vegy­
tisztító es gózrnosóayárának felvételét

HWABÉCY ZOLTÁN

Húsvéti iocsolós Parfümök
minden illatban és nagyságban

Húsvéti ajándékok
tVtanfkílr-. Parlüm- és Fésű-kazetták slb.

legolcsóbban beszerezhetők n

Korzó Drogueriában, Piacz-u. 42
Debreczen város és a Tiszántúli ref.

Telefon 
14 80 sz.

ÄPROH8RPETESEK
Apróliirdetések dija hétköznapokon 10 szóig 50 korona, minden 
további szó 5 korona. Vasárn ap 10 szóig «0 korona, minden to- 
vábhi szó (5 korona. Vastagabb hetükből a szavak kétszeresen 
oooooooooooo lesznek felszámítva. 'Veielonszám 4. ooooooooooo

üsomaem
Ha házát akarjü 

eladni,
Hs házal akai 

venni,
Ha nincs önnek 

álláss
Vagy alkalmazottra 

van szüksége 
feltétlenül hirdessen az 

EGYETÉRTÉSBEN. 
Mert eredményt 
csakis akkor fog 

elérni.
A kiadóhivatal 

hirdetést megfogalmaz, 
telefon hívásra 

bárhova elmegy. 
TELEFON 4. 
Kiadóhivatal : 

Kossnth-iitea 2. szám. 
?■£• «sr or *£? .*& *& m

Ajánlat

FállnkatöxO üstök
mosó- és eserlistök ké- 
"zen legolcsóbban Mán- 
do ki rézművesnél. — 
Arany János- utca 13. 
íz, — Ócska vörösrezet 
napi áron vesz. 2

Amerikai
vagy más redőny s író­
asztali megvételre kere­
sek. Elmet az Egyetértés 
kiadóhivatalába kér m.

741
Aranyat,

ezüstöt, brillláusot a
legmagasabb árban vá­
sárol Rátái ékszerke­
reskedő, Vlae-utcu Hl., 
11. etu. Telefonhívásra 
házhoz megy. Telefon 
szám 624. 13

rezet n mindennemű 
fémet legmagasabb 
árért veszek Ková­
csok nak használ ha­
lót becserélek Na­
gyol) tételt elszállítok

STEINER»
eötvŐB-vitca HO. sa. 

Telefon

Jó s ámoló
irodai munkában jár­
tas gépiró kisasszonyt 
k c re siink. 1 hílváza tok 
fizetési igényekkel szé­
ni élyescn benyujtaiulók 
Hajdumcgyei Vasöntő 
és Gépgyár r.-t. Hu­
nyadi-utca 17. 169

Keresek
megvételre szalon, — 
ebédlő és hálószoba be­
rendezést. Ajánlatokat 
átveszik Tolnai cipőiiz 
leiben, Piac 48. 171

réktnuulónak
16 éven felüli fiút fel­
veszünk Korona ke­
nyérgyárban, Be I lilén- 
utca 23. 175

sem

Kiadás

Burgonya
rózsa és Voltmann 
1 ondóim kapható, 
kóczi-utca i. üzlet.

ál-

• .tK)íi-uB .

Győződjön meg
BrlIUánsért, Aranyért

a legmagasabb 
árt fizetem I

GRITSCH
éknzerkeraikedö 

Kossuth-». 13. emelet

Fiatal szolga
felvétetik a Kalap­
üzembe Piac 9. 156

Veszek
bútorokat, inadracoknt, 
gyermekkocsit. függö­
nyöket. tükröket, sző- 
nyegnt, afrikot, szőr' 
sI b Szécbenyi u. 8. 66

Nőtlen
kocsis i hentkoszttal és 
lakással április 1 re ke­
res a Kuczik hentesár i 
gyár Verböczy utca 10 

167szám.
i g\es

i'iu kifutónak felvételik 
Csillag Szép - ségi-utca 
9. fehérnemű gyár. 170

Üeregílet

Veszek
fehérnemüeket, selyme­
ket, paplanokat, garni­
túrákat, szőnyegeket, 
bútort. Kaiser, Piac u, 
7. sz. 1

I letesnek
j 1 6 even felüli fiút mész 
I üzletbe felveszünk. — 
i Jelentkezni Bethlen-u.

1 76
Kenyér-ügynök

j ügyes, élelmes jókere­
setre óvadékkal ft-1 v ó- 
t - tik Korona kenyér­
gyárban Bethlvn-utca 
23. 165

Eladó
háromajlós tükrösszek­
rény. gyermekkocsi, ke 
menyfafvlháió, plttsch- 
divány, íróasztal, hen- 
csvr, inga falióra, több 
buforok. Széchenyi-uIca 
8. sz.___________ 153

Eladó
I igen jó állapotban levő 
j szőlő permetező. Sxé- 
clicnyi-utca 21, ház 
mesternél 108

Eladó
ház Csillag-utca 70. sz. 
minden elfogadható ár­
ért. Vétel eseten két- 
szoba, konyha speiz át­
adó. 17 1

Orvosi műszerek
és orvosi mosdó eladó. 
Értekezhetni a Püspöki
palota házmesterénél.

173
Szépé sé i-utca 20.

számú ház eladó.
Mái he iroda Széchenyi­
éi tea 55. 172

A* Égi »téllé» ixet» 
keeitfiségének él kiadó- 
htratBlánik • leleten» 
számé <6,

x 5 Hbj, h.3.
fi. tudná ön,

hogy mii 
vosz, de­
hogy is 
gondolkoz 
na afelett, 
hogy meg- 

14 x-\ vegye-e ?
w >. 'kyjjE Ne vegye-e?

Van az Ungváry szőllöskertben 
egy szőllő, a Szondy-féle ! Kgy 
katasztrális hold 1 Télen-nyáron 
lakható, alápincézett lákás'j Égy 
hatalmas domb tetején I Csodá 
szép kilátás 1 Felséges levegői 
Nem kell nyaralnia menni I — 
Maga a konyhákért és -, sza­
móca termés minden évben ne­
héz ezreket hoz I Gyönyö ti 
gyümölcsös I Gondozott minin 

szőllő I
Az Ungváry szőllőskerl a wag- 
gongyárhoz félórás gyalogséla !

A Létni útfélen I 
A kertségi csősz, az öreg Mik­
lósi András szívesen megmutatja 
az érdeklődőnek, hogy nielvik a 

Szondy-féle szőllő I
Ezen szőllő eladása felett is a 
Nagy Lajos Országos Ingatlan­
forgalmi Vállalat rendelkezik, 
egyedül csak of 1 köthető meg 

a vétel!
Iroda: Veres-utca 9. sz.

egyházkor könyvnyomda-vállalata.

1 kígr. savanyított 
hordós káposzta 

40 korona.
Burgonya vetni való

minden mennyiségben 
a legolcsóbban kapható

Friedländer Lajos
üzletében,

Csnpó-ulen 100. zám alatt, ooo

Az ,.Egyetértés" részére elő 
fizetést elfogad a kiadóhivatal.

um«tiim

Miikőgyár
j» ffb.j -1 Részvénytársaság,

.‘üa-éN-lajánlja tolieten 
‘-cZtí-üéKÍ fagymentes

SÍRKÖVEIT

Óriási választék
Városi raktár: Kegyes Feronez 
sirköüzletéhen 1‘inc-utcu 58. sz.
Gyártelep: Fürdő-lilén 2. szám.
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